

为健康托底 为生命护航

南华大学附属第一医院建院 80 周年庆祝大会召开 张灼华刘越高分别致辞

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润) 10月19日上午,南华大学附属第一医院建院80周年庆祝大会召开。省政协副主席、南华大学校长张灼华,市委书记刘越高出席大会并分别致辞。中国工程院院士张运,中国科学院院士赵继宗、韩家淮等200余名海内外专家、学者出席大会。

张灼华说,80载历史沉淀,蓄力厚积薄发。希望南华附一进一步加强党的领导,进一步融入和贡献“双一流”建设,促进学科交叉,优化人才结构,不断产出高水平科研成果;进一步提升医疗服务质量与水平,以质量为根本,以病人为中心,以服务为天职,积极对

接“健康中国”建设重大需求;进一步凝练和传承附一精神,营造全员共谋发展的良好局面,为我国卫生健康事业和“双一流”建设作出新的更大贡献。

刘越高在致辞时表示,80年来,南华附一始终坚持以民为本、坚守医者初心,坚决扛起大型三级甲等公立医院、“湘南第一院”的责任与担当,为健康托底、为生命护航。希望南华附一以此次庆祝大会为契机,始终心系“国之大者”、心怀“市之大计”,以满足新时代人民群众多元化健康需求为根本,改革创新、开拓进取,努力建设成为更

高水平的省内领先、国内知名的区域性医疗服务、医学教育中心及临床科研中心。市委、市政府将一如既往高度关注、全力支持南华附一的建设发展,共同构筑护佑衡阳人民生命健康的钢铁长城。

省卫生健康委员会党组副书记、副主任祝益民致辞时说,希望南华附一深刻把握新形势下大型三甲公立医院的功能定位,扎实落实党和国家卫生健康工作的决策部署,促进优质医疗资源下沉,提升人民群众在基层医疗卫生机构获得基本医疗和卫生健康服务的便利度和服务质量,不断优化医院发

展规划、学科和人才结构、诊疗模式以及运营管理,推动医院高质量发展,切实提高人民群众就医的幸福感和获得感。

现场表彰了55名获得“八十年荣耀,奋斗者楷模”荣誉的医护人员,举行了80周年院庆主题启动仪式,并发布了南华附一院志和院歌。会后还将开展高峰论坛、第二届衡山·院长论坛等主题活动。

美国护理科学院院士何红姑,省医疗保障局副局长张棉长出席,市领导尹培国、谢宏、南华大学党委书记高山出席大会并颁奖。

28 支代表队球场争锋

湖南省第五届中学生运动会篮球比赛火热进行

衡阳晚报讯 (敖文景) 10月17日起,湖南省第五届中学生运动会篮球比赛火热开赛,来自全省各地17支男子代表队、11支女子代表队开展为期8天的比赛,在湖南环境生物学院和都司街碧桂园小学同时进行。

本次比赛第一阶段采取分组循环赛制,第二阶段进行交叉淘汰赛制。最终,将对各组别前8名的代表队分别颁发奖杯,运动员颁发成绩证书。对获得各组

别前3名代表队的运动员颁发奖牌。

19日下午,男子小组赛娄底队对阵长沙一队在湖南环境生物学院体育馆进行。该场比赛可谓高手云集,双方在球场上你争我夺,攻防有序,配合默契,斗志昂扬。娄底队在第一节大比分落后的情况下,下半场追平比分,双方进入胶着的加时赛。最终,娄底队逆风翻盘,以88:84战胜长沙一队,给现场观众呈现了一场酣畅淋漓、激烈精彩的篮球盛宴。

在其他场次的比赛中,运动员们同上,观众比肩而坐,为运动员加油打气、欢呼喝彩。

“感谢东道主衡阳市给我们提供这么好的平台,服务很周到,比赛场地环境非常好,后面的比賽我们很有信心。”来自张家界女篮代表队的教练员表示。

接下来,还将有更加振奋人心、你追我赶精彩的比賽继续上演,值得期待!



第三季度“中国好人榜”候选人正通过中国文明网展示事迹

请为这两位“衡阳好汉”点赞

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达) 10月19日,记者从市文明办获悉,经过基层干部群众举荐、各地文明办和中央文明委有关成员单位审核推荐的279名2023年第三季度“中国好人榜”候选人正通过中国文明网进行事迹展示,接受网友的点赞评议。其中,衡阳县岘山镇村民龙正良、黄广东光荣候选见义勇为类“中国好人”。

2023年2月9日晚11时许,一女孩与爷爷奶奶在武水河边马路上发生口角,情绪激动,女孩意外跌进河中。已入睡的龙正良、黄广东被呼救

声惊醒后,不约而同往河边跑去。由于连续降雨,河水水位较高,落水女孩在河水中挣扎,很快被冲出几十米。夜晚河水冰冷刺骨,水深不明,但他们来不及细想,一起跃入河中。等龙正良游过去时,女孩已经下沉,只能隐约看见她的头发,便尽全力把她的脑袋托出水面。由于入水前没顾得上脱掉鞋子和衣服,加之她一把抱住龙正良,导致游动阻力特别大。正当龙正良快没力气的时候,黄广东游到了他的身边。两人合力将女孩救上岸时,她已失去意识,一直在岸边等

待的医生——黄广东的妻子蒋桂香对其实施紧急心肺复苏,并及时把小女孩送往卫生院。经过一番紧急救护,女孩终于恢复正常。事后,女孩的父母给龙正良、黄广东两人送来感谢礼物,均被他们婉言谢绝。

赠人玫瑰,手有余香。即日起至10月24日,大家可通过搜索关注“凡事不凡”或“中国文明网”微信公众号,从首页下方菜单栏进入“点赞好人”页面,选择“省份”,点击“湖南”,找到“龙正良”和“黄广东”的名字,即可为其点赞。

衡阳两人荣登9月“湖南好人榜”

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达) 10月19日,2023年“湖南好人”9月榜单正式揭晓,衡阳2位身边好人光荣上榜。其中,刘振武获评见义勇为类“湖南好人”,刘建兵获评敬业奉献类“湖南好人”。

刘振武,湖南环境生物职业技术学院学生。今年5月3日,刘振武在平湖公园参加志愿服务活动时,听见有人呼救。走近一看,发现是一名小

男孩掉入湖中。他迅速跳进湖中,奋力游向落水小男孩,用手紧紧托住小男孩的腋部,成功将男孩救上岸,交给了男孩的妈妈。看到获救的男孩身体无大碍后,刘振武默默地离开了救人现场。几天后,落水男孩家属从《衡阳日报》报道中得知救人小伙的身份。

刘建兵,衡阳富士康富联裕展科技(衡阳)有限公司工程服务部电极

设计课课长。自2003年加入富士康科技集团以来,刘建兵以工匠精神带出“工匠团队”,争做制造业的“科技先锋”。截至目前,刘建兵和他的团队共提交改善提案项目600多份,先后获评“湖南省劳动模范”“全国五一劳动奖章”“湖南青年五四奖章”“全国劳动模范”等荣誉。工作之余,他还积极组织参加义务献血、献爱心、义工助洁等活动。

小型微利企业税收优惠持续到2027年

市税务局通过市12345“热线问政”,积极回应市民诉求

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏) 10月18日上午,衡阳市税务局负责人到市12345热线受理大厅参加第78期“热线问政”活动。

“公司因2022年未报税被列为非正常户,纳税信用级别降至D级,导致每次只能领25份发票,给公司经营带来不便。”某企业工作人员拨打12345热线咨询,公司今年按时申报缴税,是否可以调整信用级别。该负责人回复,目前企业纳税信用有A、B、M、C、D五级,D级为最低级别,在发票领用、享受增值税留抵退税优惠、注册新公司、政府招投标、银行贷款上都予以限制,进行惩戒。公司因列为非正常户而直接判D级的情况,需要先履行相应法律义务并由税务机关解除非正常户状态,然后才能调整信用级别。需要注意的是,期间需要申请纳税信用修复(可通过湖南省电子税务局线上进行),修复后不得直接调整为A级,且一个纳税年度只能申请一次。

市民谢先生来电咨询:“小型微利企业的企业所得税优惠税率、小型微利企业的认定标准及享受方式和征管操作方法,今年有变化吗?”该负责人回复,小型微利企业的判定标准没有调整,对小型微利企业减按25%计算应纳税所得额,按20%的税率缴纳企业所得税政策,延续执行至2027年12月31日。通过在湖南省电子税务局填写纳税申报表或办税服务厅填写申报表,即可便捷享受优惠政策,无需其他手续。

在2个小时的现场问政中,衡阳市税务局共受理市民来电诉求共37个。来电诉求主要集中在税收执法、纳税服务、涉税咨询、发票管理等方面,对咨询类问题,该负责人当场予以解答;事务类诉求,该负责人详细记录,现场调度,一一交办相关工作人员进行调查处置,确保“热线问政”工单在三个工作日内办结。

